



U amfiteatru „Prof. dr Slavko Carić” na Fakultetu za ekonomiju i inženjerski menadžment u Novom Sadu (FIMEK), od 21. januara do 11. februara 2019. godine održano je 10. jubilarno takmičenje „FIMEK nagrađuje znanje” za maturante srednjih škola sa teritorije Vojvodine. Cilj ovog takmičenja je da srednjoškolci završnih razreda na zabavan način jačaju timski duh, inovativnost, kritički stav i inicijativnost.

U ovogodišnjem ciklusu takmičenja učestvovalo je 45 škola iz 24 grada. Ekipe Srednje ekonomske škole iz Sombora je ovogodišnji pobednik ovog tradicionalnog takmičenja. Učenici ove škole deset godina učestvuju u ovim nadmetanjima i uvek su u vrhu. Pre nekoliko godina takođe su bili najbolji. Prošle godine morali su da se zadovolje trećim mestom, da bi se ove, 2019. vratili na vrh. Nastavnica istorije u ovoj školi, Nada Plećaš, kaže da je manifestacija „FIMEK nagrađuje znanje” odlična prilika da se provere stečena znanja, da se ta znanja i praktično primene. Takođe naglašava veliki značaj za razvijanje takmičarskog duha i timskog rada, ali i samopouzdanja učenika, što je po njoj, i suština ove „igre”. Po njenim rečima ovo je dobra prilika i za proveru učinka samih nastavnika i njihove uspešnosti da prenesu znanja učenicima. - S obzirom da smo stručna škola i da se bavimo razvijanjem preduzetništva, ali ne bismo da zapostavimo ni oblast opšte kulture, „FIMEK nagrađuje znanje” je uvek odlična prilika da vidimo koliko smo uspeli da uskladimo stručna sa opštim znanjima. Možemo da vidimo šta to dobro radimo, a šta ne, šta su naši učenici naučili i koliko su sposobni da naučeno primene - kaže gospođa Plećaš. Ona ističe da suština našeg obrazovnog sistema treba da bude bazirana na javno-privatnom partnerstvu, i da najbolje kompanije podržavaju najbolje učenike. Ne podcenjuje ni značaj spoznaje samozapošljavanja za učenike sa originalnim idejama, sposobne da razviju određen stepen samopouzdanja. Nada Plećaš smatra poželjnim da se ova akcija FIMEK-a proširi na celu zemlju, da deca mogu da svoje znanje i sposobnosti uporede sa vršnjacima iz drugih sredina. - FIMEK je prepoznao važnost razvoja takmičarskog duha kod dece srednjoškolskog uzrasta, ali i značaj timskog rada i interdisciplinarnog znanja. Ovo je jedan od najboljih načina isticanja važnosti onoga šta se uči, proveriti kojim se fondom znanja raspolaže i na konkretan način to znanje reprezentuje, polazeći od ideje da nije suština znati nešto a ne moći to pokazati i nemati priliku za njegovom realizacijom – zaključila je gospođa Nada Plećaš, presrećna što je ekipa Srednje ekonomske škole u Somboru ostvarila još jedan značajan uspeh.

Sve učesnike koji su se pokazali kao najbolji i plasirali u finale takmičenja (uz Somborce i ekipe Gimnazije Inđija i Srednje tehničke škole Mileva Marić u Titelu), nagrađeni su brojnim vrednim nagradama i stipendijom na FIMEK-u i Pravnom fakultetu za privredu i pravosuđe u Novom Sadu.

Fotografija tima iz Srednje ekonomske škole iz Sombora je ove godine imala najviše lajkova na Facebooku i odnela pobedu! Ovaj tim ne samo da je skupio najviše lajkova, nego je i obezbedio svojoj školi laptop računar.

Više fotografija možete da pogledate na našoj Facebook stranici: [https://www.facebook.com/topserbia/media\\_set?set=a.2504811266199018&type=3&uploaded=6](https://www.facebook.com/topserbia/media_set?set=a.2504811266199018&type=3&uploaded=6)



